



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE "08 DE ABRIL"

CNPJ: 08.996.378/0001-07

Telefone: (19) 3891-4489 / 3818-4505

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2015

O Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde "08 de Abril", Sr. LUIS GUSTAVO STUPP, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, faz saber que: **RETIFICA O EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2015** para preenchimento de vagas dos cargos especificados no Edital nº 001/2015 providos pelo regime Celetista, nos seguintes tópicos:

- 1- Da Carga Horaria do Cargo de Técnico de Radiologia – onde se leu 30h semanais, leia-se 24 horas semanais.
- 2- Das Inscrições para o Processo Seletivo – **PRORROGA-SE O PRAZO DE INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO Nº 001/2015, DO DIA 12/06/2015 ATÉ 18/06/2015 às 23H59MIN**, estabelecendo como data limite para pagamento das inscrições o dia 19/06/2015.
- 3- **DO CRONOGRAMA** - Após a alteração da data da inscrição, o cronograma provável para homologação, prova, recursos, classificação, etc..., ficara como descrito abaixo:

PREVISÃO DE CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	26/05/2015
Inscrições	26/05 à 18/06/2015
Homologação das Inscrições	23/06/2015
Recurso - Homologação das Inscrições	24 e 25/06/2015
Data Provável Prova Objetiva para todos os Cargos	12/07/2015
Divulgação do Gabarito Preliminar (após a prova em até 72hs)	14/07/2015
Recurso do Gabarito e Provas	15 e 16/07/2015
Divulgação Classificação Parcial de Cargos com Prova Prática	17/07/2015
Divulgação Classificação Parcial.	20/07/2015
Data Provável da Prova Prática.	26/07/2015
Recurso - Prova Objetiva, Títulos, Gabarito, Classificação.	22 e 23/07/2015
Divulgação da Prova Prática	27/07/2015
Recurso da Prova Prática	28 e 29/07/2015
Classificação Final	30/07/2015
Homologação Final	31/07/2015

O cronograma apresentado trata-se de uma previsão para execução das atividades inerentes ao Processo Seletivo, podendo as datas sofrer alterações segundo as necessidades do Consórcio Intermunicipal de Saúde "08 de Abril" e a Empresa Sawabona Concursos e Capacitação.

Qualquer alteração no presente cronograma será divulgada nos sites www.sawabonaconcursos.com.br e no Consórcio Intermunicipal de Saúde "08 de Abril".

COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO